

КОММУНАР

Еженедельная общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 70-й
№ 15 (4819)

9 апреля
2016 года,
суббота

Выходит
один раз в неделю

Дактилоскопирование:
важно и нужно стр. 3

День смеха –
это время КВНа! стр. 4

Мастер-класс
для математиков стр. 5

Программа в действии

Новоселье в ноябре



Строится пятиквартирный жилой дом на улице Ценинской

Великооктябрьское городское поселение, так же, как Великооктябрьское сельское и Фировское городское, стало участником масштабной программы по переселению из ветхого и аварийного жилья.

В поселке Великооктябрьский четыре дома, которые можно отнести к этой категории. Возможно, их и больше, но эти безоговорочно нужно расселять. Речь о доме № 10 по улице Кооперативной, № 1 на Комсомольской, № 2 на Шоссейной и № 13 на Садовой.

Для пяти семей, которые проживают на Кооперативной, уже строится новый дом. Подняты стены первого этажа, положены перекрытия, готовы канализация и водопровод. Принимать его плани-

руют в сентябре этого года, а в ноябре возможно и заселение. Строительство этого дома финансируется из разных источников: федерального, областного и местного. Великооктябрьское городское поселение затратило на него 544 тысячи рублей.

Вслед за этим в поселке построят еще три дома, и в них расселят 23 семьи. Уже оформляется документация, определяется подрядчик – словом, подготовительные работы идут. Финансирование строительства будет проходить на федеральном и региональном уровнях. Будем надеяться, что новые жилые дома, которых так ждут люди, будут успешно построены.

Елена ВАСИЛЬЕВА

Это интересно

7 апреля -
день рождения

Рунета (RuNet)

Объединенные между собой компьютерные сети, глобальная мировая система передачи информации – именно так характеризуется интернет. Благодаря этому современному соединению и высокой скорости передачи данных легко и просто получить необходимую информацию. Многие из нас часть своего свободного времени посвящают пребыванию в просторах сети. Мотивы здесь разнообразны: обще-

ФИРОВО.РУ

ние, развлечение, самообразование, творчество, совершение покупок, средство заработка.

Седьмого апреля наша страна отмечает День рождения рунета. Именно в этот день Россия зарегистрировалась в международной базе данных и стала частью интернета на русском языке.

Если говорить о нашем районе, то здесь создана пестрая палитра сайтов, групп и различных адресов для пользователей сети интернет. Набрав в поисковике комбинацию букв, мы попадем на нужный адрес.

Например, [glavafirovo.ru](#) – официальный сайт администрации Фировского района. Вы узнаете об истории и развитии района, о его территориальных показателях, достопримечательностях. Также можно найти информацию о работе отделов администра-

ции, Собрания депутатов, совета общественности, поселений района, о работе ТИК, ТСЖ, прокуратуры.

[firovo.tverlib.ru](#), сайт Фировской межпоселенческой центральной библиотеки, где рассказывается о гостях, конкурсах, викторинах...

[firovskoe-gp-adm.rf](#), [великооктябрьское-gp-adm.rf](#) – можно ознакомиться с паспортами городских поселений, документами, муниципальными услугами.

[shkola-firovo.ru](#), [великооктябрьскаясош.rf](#) – на данных сайтах представлены новости о школьной жизни, работе учителей, здесь можно узнать о ГТО, познакомиться с электронным дневником.

[gr5.ru](#), [sinoptik.com.ru](#) или [ru-meteo.ru](#) – набрав одно из них, можно узнать погоду на неделю вперед.

Те, кто зарегистрировал личную страницу в

социальной сети "ВКонтакте", могут погусти в открытых группах: [vk.com/club243098](#) "Фирво!!!/ВКонтакте", "Доска бесплатных объявлений", "Подслушано в Фирво", "Барацолка Фирво", где можно что-то с выгодой продать или купить, обратиться к жителям района с просьбой, предложением, советом...

[firovo-city.ru](#) – обзорение новостей, событий района, обсуждение проблем, всяческих вопросов.

[remontnik.ru/firovo](#) – предлагает воспользоваться услугами мастера или ремонтной бригады.

[komandirovka.ru/hotels/irovo_tver_obl/](#), по этому адресу можно найти гостиницу в поселке Фирво, уютное место, чтобы провести выходные на чистом воздухе.

И, конечно же, мы не могли обойти стороной сайт газеты "Коммунар": [kommunar.firovo.usoz.ru](#). Попав сюда, вы найдете много интересной и полезной информации. Ждем всех в гости!

Марина РЯБЧИКОВА

Прошла аттестация

Тридцатого марта проведена аттестация и квалификационный экзамен муниципальных служащих администрации Фировского района.

Аттестации подлежали 19 муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы. По результатам аттестации комиссий принято решение о соответствии замещаемой должности всех аттестуемых муниципальных служащих.

Восемь муниципальных служащих и председатель контрольно-ревизионного управления Фировского района направили в комиссию заявления о присвоении им очередного классного чина. Квалификационный экзамен проводился в форме тестирования. Оценивались знание законодательства, уровень профессиональных знаний и навыков, организованность, ответственность, исполнительская дисциплина, стремление к повышению своего профессионального уровня. В основном все тесты и вопросы были решены положительно.

Все экзаменуемые муниципальные служащие квалификационный экзамен сдали.

В формате диалога

Двадцать девятого марта Общественная палата Тверской области организовала диалоговую площадку на тему медицинского обслуживания населения. На вопросы отвечала первый заместитель министра здравоохранения области А. Соловьев. Наш район представляли Светлана Малкова, председатель районного совета общественности, и Надежда Сафиулина, руководитель организационно-правового отдела администрации района.

С нашей стороны были подняты вопросы о приобретении аппарата УЗИ для Фировской ЦРБ, о лекарственном обеспечении, о ремонте офиса врача общей практики в Сосновке и Великооктябрьской амбулатории. Были обсуждены и другие темы.

День открытых дверей

С целью информирования граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по НДФЛ Межрайонная ИФНС России № 3 по Тверской области проводит день открытых дверей: 15 апреля 2016 года с 9 до 16.45 часов по адресу: п. Фирво, ул. Советская, дом 21.

В рамках мероприятия все желающие смогут получить практические рекомендации и помочь.

Телефон для справок в п. Фирво: 3-11-65.

По майскому расписанию

Назначается пассажирский поезд направлением Санкт-Петербург – Осташков. Из северной столицы он отправится только 30 апреля и седьмого мая в 01 ч. 35 мин. В поселке Фирво он остановится в 8 ч. 28 мин., стоянка две минуты. В город Осташков поезд прибудет в 9 ч. 55 мин.

По обратному курсу, из Осташкова на Санкт-Петербург, поезд пойдет третьего и девятого мая в 15 ч. 55 мин. В нашем районе сделает остановку в 17 ч. 12 мин., стоянка три минуты, поезд тронется в 17 ч. 15 мин. Конечная остановка по расписанию в 23 ч. 55 мин.

Для тех, кто заметил курсирование вечернего поезда по четвергам и воскресеньям: данный состав не является пассажирским и передвигается только в целях технического обслуживания вагонов (так нам пояснили на фировской железнодорожной станции).

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ



РЕГИОН РАЙОН



ОТКРЫТОСТЬ ИНФОРМАЦИИ – залог успешного развития территории

Временно исполняющий обязанности Тверской области Игорь Рудени встретился 31 марта с редакторами районных газет. Искренний и взаимополезный разговор состоялся в рамках совещания некоммерческого партнерства "Верхневолжская ассоциация печати" (ВАПП), которое вот уже почти четверть века объединяет под своим крылом местные печатные СМИ.



Сегодня общий тираж верхневолжской "районки" около ста тысяч. И, по словам Игоря Рудени, необходимо совместными усилиями сделать все, чтобы такая информационная машина работала без сбоя и на благо всех жителей:

- Роль районных газет в реализации политики областного правительства исключительно важна. Хотелось, чтобы ваши публикации были максимально объективными, с конструктивной критикой и конкретными предложениями решения проблемных вопросов. Чтобы ваши материалы помогали нам формировать свои планы действий.

Продолжая тему, глава региона отметил, что именно открытость информации – залог успешного развития территории, а значит, и всего региона.

Игорь Рудени обозначил основные приоритеты в работе областного правительства на ближайшее время. Это развитие промышленности, сельского хозяйства с первичной переработкой, поддержка малого и среднего бизнеса. Первые значимые шаги уже сделаны: регион дополнительно получит 444 млн рублей, в том числе 432 млн из федерального бюджета, еще 482 млн собственных средств пойдут на социально значимые мероприятия. Из федерального бюджета более 270 млн рублей планируется направить на развитие дорог в Тверской области.

- Вы сами видите, что на селе в ряде районов – в сельском хозяйстве застой, поля зарастают. У министерства сельского хозяйства разработаны планы, которые важно реализовать. В том числе и увеличение производства экологической продукции фермерскими хозяйствами. Есть договоренности с Росагролизингом по обеспечению небольших сельхозпроизводителей техникой на приемлемых условиях.

Руководитель "Верхневолжской ассоциации печати" Галина Титова отметила уникальность ассоциации. В нее входят 44 печатных СМИ, в том числе шесть коммерческих. За эти годы ни одно из изданий не обанкротилось, не прекратило своей деятельности, несмотря на трудности с финансированием. Это свидетельство о грамотности и авторитете редакторов районных газет. В ходе встречи с главой региона руководители "районок" не только озвучили самые наболевшие вопросы, но и обозначили свое видение их решения.

Игорь Рудени отметил, что основная работа впереди, и выразил надежду, что именно представители СМИ будут главными помощниками в поездках по районам.

Разговор о развитии муниципалитетов был продолжен на встрече представителей "Верхневолжской ассоциации печати" с заместителем председателя Государственной Думы, руководителем фракции "Единая Россия" Владимиром Васильевым.

Владимир Абдуалиевич заметил, что надо научиться видеть богатства Верхневолжья, ценить их, правильно и полезно использовать". И это касается всего: от исторических, традиционных брендов, до самых современных отраслей экономики, имеющих в Верхневолжье благодатную почву для развития. Тем более, что велик в области и потенциал думающих, неравнодушных людей, специалистов и энтузиастов своего дела. В том числе и в сельском хозяйстве. Импортозамещение в этой сфере вполне возможно, особенно, если активно продвигать продукцию, которую уже сейчас готовы поставлять тверские аграрии. Эта продукция может стать дополнительным и весомым стимулом для развития смежных отраслей, в том числе туризма.

Пресс-служба правительства Тверской области

Расширена поддержка врачей на селе

Действенная мера по укреплению кадрового потенциала на селе – предоставление компенсаций врачам, которые выбрали работу в сельских больницах. Программа продолжена в нынешнем году. На заседании правительства региона принято решение об увеличении возраста медработников, которые могут получить финансовую поддержку, с 45 до 50 лет.

Расширен и перечень населенных пунктов, в которых специалисты смогут претендовать на предоставление выплаты. Теперь в него включены поселки городского типа. В целом в областном бюджете на компенсации врачам, выбравшим работу на селе, предусмотрено 6 млн рублей, из федерального Фонда обязательного медицинского страхования – 9 млн рублей. Это позволит предоставить выплаты 15 специалистам.

Временно исполняющий обязанности губернатора Игорь Рудени обратил внимание: решение кадровой проблемы в сельском здравоохранении – важный социальный вопрос.

- Сегодня врач при переезде на село получает компенсацию в размере 1 млн рублей. Цифра достаточно большая. Необходимо проследить, как это работает на практике, – заметил руководитель области.

Как сообщил министр здравоохранения Роман Куринин, в этом году уже поданы заявки от 10 специалистов. При этом в рамках контракта врач обязан работать в конкретной больнице.

Была затронута актуальная тема: врачи, переезжающие на село, сталкиваются со сложной процедурой сбора документов, необходимых для предоставления компенсации. Глава Кабулковского сельского поселения Георгий Четверкин предложил оптимизировать процесс через специалистов местных администраций. Эта инициатива внесена в протокол заседания как рекомендация главам поселений.

Также Игорь Рудени дал поручение министерству финансов проработать вопрос о возможном увеличении финансирования программы, что позволит привлечь в сельские больницы больше квалифицированных врачей.

Игорь Рудени: "Нужно решать проблемы, а не заниматься отписками"

Обращение граждан в органы власти – право, закрепленное Конституцией Российской Федерации. Для руководителей региона работа с обращениями, личные приемы жителей – это возможность из первых рук узнавать о том, что волнует людей. О том, как улучшить работу приемных граждан, шла речь на встрече исполняющего обязанности губернатора Игоря Рудени с помощником полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александром Меркуловым.

Игорь Рудени отметил, что прямая связь с населением – важное звено в работе по повышению качества жизни в регионе. Каждый имеет право защищать свои права и интересы, и именно власть должна первой протягивать руку помощи нуждающимся в поддержке.

- Необходимо качественно и оперативно отрабатывать каждое обращение жителей области, – считает руководитель региона. - Во главу угла будем ставить реальное решение проблемы, а не заниматься отписками. Александр Меркулов подчеркнул: отложенная работа приемных, своевременное решение вопросов, волнующих население, помогает снять социальную напряженность в обществе.

Пресс-служба правительства Тверской области

Экспресс-опрос



Удивительно откровенно и без стеснений о здоровом образе жизни говорят фировские дети.

Вера А., 5 лет: Я укрепляю свое здоровье фруктами, зарядкой и физкультурой в садике. Сегодня мы упражнялись с мячом.

Валера М., 6 лет: Я езжу на велике, так быстро-быстро, даже Давида обгоняю. Ем все, что дают в саду и дома. Занимаюсь на футболе и баскетболе. Люблю бегать и играть. (орфография сохранена - Ред.)

Даниил К., 9 лет: Не знаю, я ничего не делаю. Просто много гуляю с друзьями на свежем воздухе в любую погоду. Беспринятно разбиваю лед на ручье и измеряю лужи. Летом катаясь на велике и роликах, бегаю и купаюсь, занимаюсь футбольом и карате. Мне все это нравится, и здоровье само укрепляется.

Настя А., 10 лет: Чищу зубы по утрам и вечерам. Болею редко, хотя здоровой себя не считаю. Мама укрепляет мое здоровье витаминами. Люблю гулять. Но из-за загруженности в школах (общеобразовательной и музыкальной) на гуляние времени остается мало.

Разговор о ЗДОРОВЬЕ

Седьмое апреля – Всемирный день здоровья, отмечается с 1950 года. Этот день призван обратить внимание людей на свое здоровье, непосредственно связанное с образом жизни, обсудить и попытаться найти выход из объятий всевозможных заболеваний. Создание своей системы здорового образа жизни представляет собой исключительно длительный процесс и может продолжаться всю жизнь, только кто-то о своих удачных экспериментах пишет книги, а кто-то мудрол.

Светлана, 47 лет, Фирово - Санкт-Петербург: Искренне уважаю тех людей, которые постоянно заботятся о своем здоровье. Мне же не хватает времени, сил и, к чему лукавить, желания. Удобный диван манит чаще, чем подборка статей о здоровье (но она есть!). Люблю пословицу "что имеем не храним, потерявши – плачем" – это как раз о моем здоровье и отношении к нему.

Андрей, 23 года, Фирово - Тверь: Могу сказать, что отнюдь не все заботятся о своем здоровье. Иначе не было бы у нас 70 процентов людей с избыточным весом. А это причина разных заболеваний!

Одри, 23 года, Фирово - Тверь: Могу сказать, что отнюдь не все заботятся о своем здоровье. Иначе не было бы у нас 70 процентов людей с избыточным весом. А это причина разных заболеваний!

Галина Митрофанова, активная пенсионерка: На пенсии легче составить под себя режим труда и отдыха. Уже пятый год трижды в неделю ходим с подругой на занятия к Ирине Готиной. Это замечательный, серебряный тренер, с каждым занятием чувствуем прилив энергии, суставные боли отступают, и настроение улучшается. С весны трудотерапия на огороде и походы в лес.

Можно выделить следующие основные компоненты здорового образа жизни: это движение, психическое здоровье, рациональное питание, за

качивание и тренировка иммунитета, четкий

режим жизни, отказ от вредных привычек, выполнение гигиенических требований.

В понятие ЗОЖ входят все положительные стороны деятельности людей: удовлетворенность трудом, активная жизненная позиция, социальный оптимизм, высокая физическая активность, устранимость быта и т.д.

Здоровье – одна из самых главных и важнейших составляющих счастья, это драгоценность, дарованная человеку, которую он обязан беречь с детских лет.

Вера МАЛЬЦЕВА

В газете "Коммунар" от второго апреля редакция рассказывала своим читателям о публичном отчете территориального отдела социальной защиты населения (ТОСЗН). Мы кратко ознакомили с основными темами доклада. В данной статье предлагаем подробно ознакомиться с работой службы.

О результатах деятельности ТОСЗН Фировского района в 2015-м и задачах на 2016 год



Оддел социальной защиты населения Фировского района Тверской области осуществляет комплексную реализацию различных форм социально-бытовой, экономической помощи гражданам пожилого возраста, инвалидам, семьям с детьми и другим категориям населения.

Бюджет отдела на 2015 год составил 77541 тыс. рублей. Предоставляется более 50 видов социальных выплат, получателями являются более половины граждан района.

В 2015 году в рамках реализации Указа Президента РФ в части обеспечения мер социальной поддержки отдельных категорий граждан поступили средства федерального бюджета в объеме 19949,8 тыс. рублей. На выделенные средства улучшили жилищные условия 15 ветеранов Великой Отечественной войны. С начала действия программы свои жилищные условия улучшили 54 ветерана.

С 1 января 2013 года на территории Тверской области принят ряд постановлений правительства Тверской области, направленных на поддержание многодетных семей. Из средств областного бюджета производится ежемесячная денежная выплата при рождении третьего и последующих детей до достижения возраста трех лет семьям со среднедушевым доходом, не превышающим среднедушевого денежного дохода населения, сложившегося в Тверской области. В 2015 году назначено 14 пособий на сумму 669,3 тыс. рублей.

В целях улучшения демографической ситуации, укрепления статуса многодетных семей, улучшения их материального положения введен региональный материнский (семейный капитал) при рождении третьего ребенка либо последующих детей в размере 50 тысяч рублей (с последующей индексацией - 55651), воспользоваться которым семья может по истечении года со дня рождения ребенка. В 2015 году выдано семь свидетельств, реализовано 13 на общую сумму 350,0 тысяч рублей, всего выдано 37 свидетельств.

В рамках реализа-

Население Фировского района составляет 8334 человека, из них 4194 – это сельское население. Граждане пенсионного возраста составляют 32%, работающих – 29% от всего населения района. Численность семей с несовершеннолетними детьми – 702, в них проживает 1493 детей.

Территориальный отдел социальной защиты населения Фировского района Тверской области создан 1 апреля 2005 года постановлением администрации Тверской области от 15.03.2005 г. № 102-па.

Штатная численность отдела пять человек.

ции Указа от 28.12.2012 г. № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" проводятся мероприятия по пропаганде семейного жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Здоровое общество там, где нет сирот. Один из самых важных вопросов в работе отдела – это устройство детей-сирот в замещающие семьи и работа, направленная на сохранение кровных семей для детей.

В 2015 году выявили семью детей, оставшихся без попечения родителей, восемь детей устроено в семью. В районе 30 замещающих семей, в которых живут 58 детей. Пять замещающих родителей прошли подготовку в школе приемных родителей. В районе действует отделение общественной организации "Союз замещающих семей".

На содержание детей, находящихся под опекой и попечительством (58 детей), выплачено 6987,3 тыс. рублей, приемным родителям (27) выплачена заработка плата на сумму 2693,4 тыс. рублей, при передаче ребенка в замещающую семью выплачено 14 единовременных пособий на сумму 183,2 тыс. рублей.

За счет средств областного бюджета в 2015 году приобретено три квартиры детям-сиротам, на 2016 год выделено четыре субсидии.

Ведется работа по реализации I и II этапов плана мероприятий стратегии действий в интересах детей Тверской области.

Проводим большую профилактическую работу с семьями, находящимися в социально опасном положении, проводится огромная работа по реабилитации семей, попавших в кризисную ситуацию.

Оказывается социальная, материальная, психологическая, консультативная помощь семьям. Оказываем содействие в лечении родителей от алкогольной зависимости. Совместно с благотворительным фондом "Константа" оказывается натуральная помощь семьям в виде продуктовых наборов, одежды, предметов быта. Проводятся благотворительные акции среди населения и предприятий. Так, в рамках акции "Помоги собрать ребенка в школу" 219 семьям была оказана помощь в виде письменных принадлежностей, одежды и обуви.

Сотрудники территориального отдела и комплексного центра содействуют развитию и укреплению социального здоровья и благополучия семей, имеющих несовершеннолетних детей, улучшая социально-экономические условия жизни, тем самым осуществляя меры по реализации прав семьи и детей на защиту и помощь со стороны государства. Закреплены два наставника за семьями, где проживают семьи детей (67,5 т.р.).

В комплексном центре социального обслуживания населения открыт пункт проката предметов первой необходимости для детей первых трех лет жизни для молодых и малообеспеченных семей.

Организовано горячее питание школьников

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ НА 2016 ГОД (в рамках основных положений Послания губернатора Тверской области Законодательному Собранию Тверской области)

- Продолжение работы по предупреждению социального сиротства и профилактике детского и семейного неблагополучия. Внедрение системы социального сопровождения различных категорий семей с детьми.
- Продолжение работы по развитию форм семейного жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
- Повышение качества предоставляемых услуг населению.
- Для обеспечения стабильного и безопасного функционирования стационарного отделения в рамках Федерального закона № 442-ФЗ от 28.12.2013 г. "Об основах социального обслуживания граждан Российской Федерации" продолжить работу по созданию условий для максимально комфортного проживания и предоставление услуг в соответствии со стандартами качества. Продолжение работы по укреплению пожарной и комплексной безопасности.
- Вести работу по заключению социальных контрактов с малоимущими семьями.

Елена АФАНАСЬЕВА, начальник ТОСЗН Фировского района

Из первых рук

Дактилоскопирование: важно и нужно

Для всех граждан РФ законом "О дактилоскопической регистрации в Российской Федерации", который действует вот уже 10 лет, определено право добровольного прохождения дактилоскопической регистрации. Исключение составляют те, кто призываются или уже проходит военную службу, является сотрудником различных силовых ведомств, работа которых связана с повышенным риском для жизни. Такой категории граждан определена обязательная форма дактилоскопической регистрации.

Добровольная дактилоскопическая регистрация – это один из видов дактилоскопической регистрации в Российской Федерации.

Государственная дактилоскопическая регистрация включает получение, учет, хранение, классификацию, выдачу дактилоскопической информации, т.е. информации об особенностях строения капиллярных узоров пальцев рук человека. Сам процесс дактилоскопирования не представляет опасности для здоровья и проводится с соблюдением конституционных прав и свобод человека гражданина.

Процедура добровольного дактилоскопирования очень важна. Каждый имеет представление о криминогенной ситуации в стране, знает о непрекращающихся военных конфликтах. Сейчас не скрыть факты большого количества катастроф, стихийных бедствий, актов терроризма – ни один выпуск новостей не обходится без такой информации. Немало проблем возникает и при установлении личности в вопросах наследования имущества, при доказательстве невиновности гражданина в предъявляемом обвинении в совершении преступления или правонарушения. А сколько проблем можно решить при установлении личности потерявших память, нездорowych и пожилых людей, детей!

Кроме того, решается вопрос о том, чтобы при въезде в ряд стран туристы проходили процедуру дактилоскопирования в обязательном порядке. Чтобы жителям России не приходилось каждый раз сдавать отпечатки пальцев при каждой попытке выехать за рубеж, сотрудникам служб достаточно будет просто послать запрос.

Следует также отметить, что дактилоскопическая информация, в том числе персональные данные о человеке, т.е. сведения, позволяющие идентифицировать его личность, является конфиденциальной информацией, доступ к которой ограничивается в соответствии с законодательством РФ.

В заключение хотелось бы еще раз подчеркнуть важность дактилоскопирования и призвать фировчан активнее участвовать в этом мероприятии.

Пройти добровольную дактилоскопическую регистрацию можно в ТП УФМС России по Тверской области в Фировском районе по адресу: п. Фирво, ул. Комсомольская, д.13.

А . АБРАМОВА,
начальник территориального пункта
УФМС России по Тверской области
в Фировском районе



• Двадцать восьмого марта фировчанка Г. сообщила: с входной двери ларька "Деревенька" снят навесной замок. Проводится проверка.

• Б. из Сосновки заявила о пропаже металлической цепи с могилы родителей. Идет проверка.

• Тридцатого числа пришел материал из МО "Вышневолоцкий" по факту повреждения в результате ДТП забора в деревне Кузнецово. Проводится проверка.

• Фировчанин Б. просит принять меры к неизвестному мужчине, который звонил ему с просьбой забрать заявление, которое Б. написал в прокуратуру.

• Тридцать первого марта М. из Великооктябрьского заявила на неизвестную женщину-водителя автомобиля, которая не пропустила ее на пешеходном переходе на улице Шоссейная. Материал в проверке.

• Р. из Фирова сообщил, что из бака его автомобиля неизвестные слили бензин. Проводится проверка.

• Трудовчанка М. пожаловалась, что в период с декабря прошлого года по март нынешнего с автомашиной "Волга", стоявшей на улице, сняли задние колеса. Возбуждено уголовное дело.

• Второго апреля житель Санкт-Петербурга Х. позвонил и сообщил, что с двери квартиры его бабушки в поселке Труд сорван навесной замок.

• Третьего числа С. из Великооктябрьского заявил на С., который всячески оскорблял ее и ее dochь. Проводится проверка.

...И РЕКОМЕНДУЕТ

Пришла весна, а с ней наступил мопедно-мотоциклетный сезон. Практика показывает, что именно в это время случаются случаи хищения бензина из автомобилей. Не секрет, что среди любителей мопедов и мотоциклов много подростков, не имеющих собственных доходов. Где они (не все, конечно, но часть из них) берут бензин? Вы угадали: из чужих машин, которые стоят возле домов и никак не охраняются.

Где выход, как бороться? Писать заявление в полицию? Да, конечно, полиция будет проверять каждый случай, но бензина у вас не прибудет. Выслеживать воришек самим и применять к ним "домашнее воспитание"? Хлопотно, да и чревато тяжелыми последствиями прежде всего для вас.

Не лучше ли держать свой автомобиль так, чтобы никто не мог к нему подобраться? Гараж, сигнализация, фонарь на движение, собака... Полиция не все сильна, не стоит надеяться только на нее.

Подготовила Елена ВАСИЛЬЕВА

У меня вопрос!

Приближается дачный сезон. Владельцы участков скоро начнут устанавливать устройства для полива и, скорее всего, это будут садовые шланги, которыми часто пользуются напрямую от колонки. Скажите, как в таком случае будет оплачиваться услуга за потребление воды?

С. АНТОНОВА,
Фирсовский район

На вопрос отвечает директор МУП "Фирсовское ЖКХ" НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ ПЕТРОВ:

- Полив земельных участков от водоразборных колонок путем подключения шлангов категорически запрещен, так как приводит к выходу из строя водоразборной колонки.

При выявлении такого способа полива на пользователей будут составляться административные протоколы.

В настоящее время установлены устройства, не позволяющие использовать садовые шланги для подключения к водоразборным колонкам.

* * *

Куда можно обратиться по вопросу получения материальной помощи на основе социального контракта? Какие необходимо предоставить документы?

Е. ИВАНОВА,

п. Великооктябрьский

Отвечает директор государственного бюджетного учреждения "Комплексный центр социального обслуживания населения" МАРИНА ВЛАДИМИРОВНА ШМЕЛЕВА:

- Государственная социальная помощь на основе социального контракта назначается на основании предложения комиссии по назначению и оказанию государственной социальной помощи, созданной при территориальном отделе социальной защиты населения.

Для получения государственной социальной помощи на основе социального контракта заявитель обращается в КЦСОН по месту жительства либо по месту пребывания с заявлением и предъявляет следующие документы:

а) копия паспорта заявителя или иной документ, удостоверяющий его личность, с одновременным предоставлением оригиналами (либо нотариально заверенные копии);

б) справка о составе семьи, выданная должностным лицом, ответственным за регистрацию граждан по месту жительства, не ранее чем за 10 дней до даты подачи заявления;

в) справки (документы), содержащие сведения об имуществе, находящемся у заявителя и членов его семьи на праве собственности (по договору аренды, безвозмездного пользования) (квартира, дом, автомобиль, гараж, земельный участок);

г) справки (документы) о заработной плате, других доходах за три полных месяца, предшествующих дню обращения, каждого члена семьи (с места работы, службы, учебы, из органов занятости населения).

Составляется социальная программа адаптации, на основании которой заключается социальный контракт между КЦСОН и гражданином. Социальный контракт заключается на период от трех месяцев до одного года.

Социальный контракт определяет права и обязанности сторон, в том числе обязанность получателя выполнять программу социальной адаптации в полном объеме, предпринимать активные действия по выходу из трудной жизненной ситуации, представлять в комиссию информацию о наступлении обстоятельств, влияющих на реализацию программы социальной адаптации, взаимодействовать со специалистом, осуществляющим сопровождение социального контракта, регулярно представлять все сведения о ходе исполнения указанной программы.

Размер социальной помощи может составлять:

а) малоимущей семье – не более 40 тысяч рублей;

б) малоимущей семье, имеющей не более двух детей, – не более 100 тысяч рублей;

в) малоимущей семье, имеющей трех и более детей, – не более 150 тысяч рублей;

г) малоимущему однокоже проживающему гражданину – не более 30 тысяч рублей;

д) гражданину, находящемуся в трудной жизненной ситуации, – не более 30 тысяч рублей.

Сопровождение социального контракта и контроль за выполнением программы социальной адаптации на всех этапах выполнения социального контракта, а также проведение оценки выполнения мероприятий программы осуществляется специалистами социальной защиты.

По всем вопросам обращаться по телефонам 3-10-84, 3-18-93.

Фоторепортаж

День смеха – это время КВН!

Первого апреля, в день смеха, в Доме культуры п. Фирово состоялся районный фестиваль КВН "Чудеса кинематографа", организованный отделом культуры, молодежи и спорта совместно с районным отделом образования. Зал в этот день был полон, сюда съехались зрители из всего района. В игре приняли участия три команды: "Оба-на!" из Рождества, Dream Team из Фирова, "Как дети" из Великооктябрьского.



Команда «Оба-на!» уверенно держалась на сцене



Фирьевские первцы из Dream Team



«Бондарчук и Михалков» из команды «Как дети»

На протяжении двух часов игроки показывали свои таланты, выдумку, смекалку, находчивость, остроумие и, конечно, шутили. Яркими и оригинальными были выступления всех команд. В своих представлениях игроки рассказывали о лучших способах воспитания (таких, как ремень); говорили о проблемах района (и самая наболевшая – это дороги); предупреждали о том, что нельзя повторять ошибки родителей, делились самым лучшим способом склеивания (и ничего лучше не нашлось, как сопли)! Зал почти каждую минуту взрывался от смеха, было весело, "жарко", а главное, по-весеннему легко и ново!

Участников фестиваля поддерживали болельщики, каждый раз выкрикивая все новые и новые кричалки. Одним словом, получилась отличная игра веселых и находчивых людей. Но только в этом КВН не было ни победителей, ни проигравших. Как говорится, победила дружба!

За участие в фестивале командам руководитель отдела образования Ольга Калинина вручила сертификаты на игру в пейнтбол, а Геннадий Слизков от отдела культуры, молодежи и спорта – фотонаборы и торты.

Яркий и эмоциональный праздник, подаренный КВНщиками, еще раз подтвердил, что играть в КВН – это здорово! Замечательно, если

он будет жить на Фирковской земле и делать нашу жизнь веселее и интереснее. Хорошо, если найдутся люди, его поддерживающие, обучающие профессиональной игре, а инициатива будет исходить от самой молодежи. После окончания фестиваля на вопрос "станет ли школьный КВН традиционным?" две Ирины из Великооктябрьского сказали: "Данное мероприятие, а именно такой вид школьного КВН, должно стать традиционным. Приятно смотреть на своих воспитанников из зала, а еще приятнее передавать им свой опыт и готовить команду". Действительно, КВН может стать звеном в развитии молодежной политики района.

Говорят, что детский КВН – это первый шаг в культуру. Это первая проба собственных сил, первое обретение мира фантазии, творчества, находчивости, остроумия, который хранит множество тайн и загадок. И самое главное – не бояться этого первого шага! Вот именно на этом фестивале сделать свои первые шаги никто не побоялся!

Участвуйте, дерзайте и раскрывайте свои таланты и в дальнейшем! До встреч на новой игре КВН!

Ольга ВЛАСОВА

P.S. Не пора ли посмотреть КВН с участием команд, состоящих из работников различных организаций?



В редакцию пришло письмо



С дебютом, "Оба-на"!

В первоапрельский день в Доме культуры п. Фирово состоялся КВН. В нем приняли участие и наши дети из Рождества, команда называлась "Оба-на!". Это был дебют рождественцев. И они справились с ним на отлично. Здорово шутили, прекрасно танцевали, умело держались на сцене. Одним словом, молодцы! С дебютом, "Оба-на"!

Но это не только их заслуга... Многое в выступлении зависит и от постановки голоса, костюмов, расстановки на сцене, правильно подобранной музыки, от содержания заготовленной речи. Поэтому нам, родителям, хочется сказать большое спасибо Елене Васильевне Сафоновой и Ирине Евгеньевне Тимофеевой за подготовку команды "Оба-на" к фестивалю. Ваше мастерство было налицо!

Еще выражаем слова благодарности учителям Ларисе Ивановне Стоговой, Любови Алексеевне Бажановой, Веронике Евгеньевне Кузьминой, Ольге Евгеньевне Кристиной, Маргарите Анатольевне Слизковой, Николаю Андреевичу Николаеву, которые помогли ребятам отыграть домашнее задание и поддерживали их на протяжении всей игры!

А также хочется отметить самого яростного болельщика за рождественскую команду – Юрия Жарова, и сказать ему огромное спасибо за участие в конкурсе "Болельщики" и рьяную поддержку команды "Оба-на"!

От лица родителей, Ольга ПЕТРОВА

Шутили интересно и со вкусом

КВН в Фирсовском районе живет уже полвека. И всегда пользуется интересом у зрителей и болельщиков. У КВНщиков нет определенного возраста, играют все и с большим удовольствием.

В первый апрельский день в РДК прошел фестиваль юмора среди юниоров. На сцене талантливо юморили ученики Фирсовской, Рождественской и Великооктябрьской школ района. Все команды были подготовлены на отлично. Но команда "Как дети" из Великооктябрьского не было равных. Трое юношей – Данил Восходов, Илья Шабанов и Александр Каракозов – покорили зрителей своим артистичностью, оригинальностью, гибкостью мышления. Девчонки поддерживали ребят танцами.

Нам, родителям, было приятно смотреть, как выступали "детки". Понятно, что за легкостью представленного на сцене шоу стоят долгие и упорные репетиции и тренировки. Подготовка сценария будущего шоу отнимает много сил и энергии, ведь здесь главное, чтобы шутки не повторялись, а были интересными и свежими. У наставников наших детей это получилось профессионально.

Огромное спасибо вам, энтузиасты: Сергей Леонидович, Лада Геннадьевна и Олеся Николаевна, за огромную работу и доставленное удовольствие. Пусть вам всегда хватает сил на совместное творчество с нашими детьми. У вас есть чему поучиться!

С благодарностью,
родители участников команды "Как дети"

Региональный семинар

Мастер-класс для математиков

Его дали московские учителя для представителей тверского общего образования

Тридцать первого марта на базе Рождественской школы состоялся семинар по теме "Технология повышения качества математического образования в рамках ФГОС". Это была инициатива отдела образования: не секрет, что математику выпускники сдают не очень успешно (и не только у нас, а в целом по области, да и в Москве, оказывается, тоже). Наши специалисты стали искать пути повышения качества преподавания. В электронном издании "Слово учителю" попались статьи московских учителей, которые разработали интересную технологию преподавания и уже добились заметных успехов. Они охотно откликнулись на просьбу поделиться опытом и даже предложили приехать в одну из наших школ, чтобы провести серию мастер-классов. Узнав о такой уникальной возможности, к мероприятию присоединились

представители школ и отделов образования из Бологовского, Торжокского, Ржевского, Бежецкого и других районов – всего более семидесяти человек.

Московские учителя-математики, работающие в школе № 687 (обычной, не математической) – Анна Евсеева, "Учитель года, Москва-2008", победитель конкурса лучших учителей России в рамках ПНПО; Ольга Григорова, Почетный работник общего образования РФ и Милена Зотова, кандидат технических наук – рассказали о разработанной ими системе. Она называется системой критериального оценивания учебных достижений учащихся. Не будем глубоко вдаваться в подробности: не-математикам они ничего не дадут, а специалисты, которые учат наших детей, очень активно участвовали в работе семинара и почерпнули для себя много интересного. Тем



более, что работа была организована по принципу "минимум теории, максимум практики".

Подводя итоги, участники очень высоко оценили это мероприятие. Заместитель главы района, руководитель отдела образования Ольга Калинина тепло поблагодарила

московских гостей и вручила им благодарственные письма главы. Безусловно, им, а также организаторам были благодарны все тверские коллеги. Всем участникам семинара были вручены соответствующие свидетельства.

Елена НИКОЛАЕВА

Спорт

Турнир "Подснежник"

Двадцать пятого марта в Вышнем Волочке прошел детский турнир по мини-футболу "Подснежник" среди мальчиков.

В соревнованиях приняли участие команды из Волочки, Бологого и Фирева.

В каждой возрастной группе участвовало по три команды, игры в группах прошли по круговой системе, где каждая команда встречалась друг с другом.

Первыми на площадку вышли мальчики 2008-09 г.р. из Волочки и Фирева. Игра проходила интересно, с многочисленными игровыми моментами, но все-таки никому не удалось реализовать свои моменты и воплотить их в забитые мячи. Игра закончилась вничью 0:0. Во второй игре в этой возрастной группе хозяева турнира одержали победу со счетом 2:0 над бологовской командой. Заключительная игра в младшей возрастной группе между фиревскими и бологовскими мальчишками закончилась боевой ничьей 0:0.

По итогам соревнований фиревские ребята имели в своем активе два очка, что позволило им занять второе место. На третьем месте с одним очком футболисты из города Бологое, а победителями стали хозяева турнира.

Среди мальчиков 2006-07 г.р. первыми на площадку вышли вышневолоцкие и бологовские футболисты. В этой встрече хозяева одержали уверенную победу со счетом 8:3. Вторая игра для хозяев сложилась неудачно: они уступили фиревчанам со счетом 1:4. В заключительной игре фиревским мальчишкам, чтобы занять первое место, достаточно было сыграть вничью с бологовской командой, но наши в завершающей игре не стали отсиживаться в обороне. Они вышли на площадку с боевым настроем, победить соперника, и это им удалось: игра закончилась со счетом 5:2 в пользу фирмчан. Таким образом, в этой возрастной группе первое место заняли фирмчане; на втором хозяева (г. В-Волочек), и третьей стала бологовская команда.

На церемонии закрытия соревнований призерам были вручены командные кубки и грамоты соответствующих степеней, а игрокам – медали.



Мы вторые. Есть куда расти

Тридцатого марта в Максатихе прошли межрайонные соревнования по мини-футболу среди мальчиков не старше девяти лет. В соревнованиях приняли участие шесть команд. По регламенту соревнований команды были поделены на две группы. В первой группе соревновались спортсмены из Калашникова, Фирева и Максатихи. Во второй за путевку в финальную часть боролись команды из Удомли, Волочки и Лихославля.

В первой встрече в упорной борьбе с хозяевами соревнований – максатихинской командой "Молога" наша команда уступила с минимальным счетом 1:2. Затем фирмчане одержали уверенную победу со счетом 2:0 над командой из Калашникова (Лихославльский район). Первое место в группе заняли хозяева, одержав две победы, вторыми стали фирмчане, имея одно поражение и одну победу.

В группе Б первое место с шестью очками заняли футболисты из Лихославля, а вот второе место, которое давало право продолжить борьбу, определили послематчевые пенальти между командами из Волочки и Удомли, сыгравшие между собой вничью 2:2 и имевшие одинаковые показатели по разницам забитых и пропущенных мячей на групповом этапе. В серии пенальти точнее оказались удомельские футболисты. Команды, занявшие в своих группах первые и вторые места, вышли в полуфинал соревнований, а занявшие третье место выбыли из борьбы.

В первом полуфинале встретились команды из Лихославля и Фирева. Наши футболисты в полуфинальной игре вышли на площадку с боевым на-

строем на победу. Это было видно с первых минут встречи, когда юные фирмчане устремились на штурм ворот соперника, создавая опасные моменты. За это они и были вознаграждены тремя забитыми мячами. Игра закончилась со счетом 3:1 в нашу пользу. Во втором полуфинале команда хозяев одержала победу с минимальным счетом 1:0 над командой из Удомли. В игре за третье место встретились команды, уступившие в полуфинале своим соперникам. Это спортсмены из Лихославля и Удомли. Игра за бронзовые медали проходила с переменным успехом, но все-таки сильнее оказались футболисты из Лихославля, одержавшие победу со счетом 2:1.

В финальной игре за первое место встретились победители своих полуфинальных игр: фирмчане и хозяева турнира. В начале финальной встречи хозяевам удалось открыть счет, но несмотря на пропущенный мяч, наши футболисты активно продолжали бороться за победу, создавая голевые моменты у ворот соперника. Хозяева успешно оборонялись, игра подходила к концу, и все-таки на последней минуте матча нашим футболистам удалось провести комбинационную атаку и сравнять счет. Игра закончилась вничью 1:1. Победителя турнира определили послематчевые пенальти. В серии пенальти удача улыбнулась футболистам команды "Молога": им удалось забить на один мяч больше. Таким образом, фирмчане стали вторыми. На церемонии закрытия турнира победителю и призерам были вручены грамоты и памятные кубки, а игрокам медали. Поздравляю нашу команду со вторым местом и желаю дальнейших побед.

В. БАЦАК,
директор Фиревской ДЮСШ

Бандит?

Ну что вы – коллектор!

В качестве эпиграфа можно было бы вспомнить лихие девяностые и героев того времени – бандитов. Это слово тогда перестало быть ругательным – им просто обозначалась профессия. Ходовая, между прочим, профессия, со своими корпоративными правилами и дресс-кодом.

Девяностые давно прошли, часть бандитов сейчас очень высоко, часть совсем наоборот – в общем, профессия как массовое явление сошла на нет.

Ой ли? Цирк, как говорится, уехал, но кто-то от него остался. Ведь всегда в жизни есть те, кто работает, и те, кто работать не хочет. А кушать-то надо! Знают, будем отнимать у тех, кто работает. Разными способами: умом, если он есть, или силой, если с умом напряг. Редкий предприниматель скажет вам, что это не так. Что к нему не подъезжали какие-нибудь пацаны со словами, что он что-то там им "должен".

Не даст сорвать один наш фировский ИП. Мы его знаем, и вы тоже, но называть не будем. Ну вот, работает он, старается, расширяется. И в один непрекрасный день приезжает к нему конкретный пацан из Вышнего Волочка со следами погашенных сроков на лице и говорит: "Давай мне две тысячи рублей ежемесячно, а иначе будешь бить!" Наш ИП понимает, что деваться ему некуда. Собеседник его явно без тормозов и комплексов, с ним спорить – только злить. Да и знает он, что горят их магазины за милю душу, и голову подставлять не хочется, поэтому соглашается платить: так дешевле обойдется.

Это было в далеком 2008 году. Через пять лет волочанин спохватился: чего-то только две тысячи? Инфляция, а у него жена и ребенок – сами понимаете – надо повысить плату! Стребовал с нашего ИП уже три тысячи. Тот опять повелся. А куда деваться? Так и стряс вышневолоцкий злодей с нашего паренька сто тысяч рублей. Нехило, правда?

В 2010 году этот ИП возжелал прикупить участочек в хорошем месте, и именно в Мартюшине. И продавец нашелся, и начала она (это женщина, значит, продавщица) оформлять документы. Она бы, может, и не начала, но получила от нашего ИП деньги и имущество на сумму 404600 рублей в счет платы по договору купли-продажи, поэтом свои обязательства отработала. Однако покупатель передумал покупать, и продавщица честно вернула ему деньги. Немного даже больше, чем брала: 405 000 рублей. Это было в сентябре 2013 года.

Однако ИП решил, что она должна ему намного больше, а именно еще 200 000 рублей в качестве процентов, ибо, по его мнению, она пользовалась его деньгами. Дама категорически отказалась платить. Он попробовал склонить ее оформить в его пользу участок якобы в счет долга, но получил решительный отказ.

Тогда он решил воспользоваться "крышей": даром, что ли, он платит ей? "Крыша" приехала, на бедную продавщицу прямо на ее рабочем месте наехала, угрожала всякими страшными делами ей и ее близким. Женщина – жена, мать и бабушка – прониклась, но платить по-прежнему отказалась. А за что, собственно?

Дальше уже о других людях, однако все в завязке. Честно говоря, мы и сами тут путаемся, как лучше объяснить. Короче, слушайте. Один человек купил автомобиль на свои кровные, но почему-то оформил его на другого человека, объясняя тем, что у него нет регистрации по месту жительства. Купил, оформил, да взял и умер. А автомобиль остался в собственности того, на кого был оформлен. Тут из Питера объявилась наследница покупателя автомобиля. Она понимает, что машинка может не войти в наследственную массу (с какой стати: она записана на другое имя). Дама требует от владельца, чтобы он переоформил авто на ее имя. Тот, как нетрудно догадаться, отказывается. Мадам угрожает владельцу разными видами насилия, потом, видя его несговорчивость, обращается к родственнику умершего, который занимает определенную должность в поселке Великооктябрьский, и обещает ему материальное вознаграждение. От него лишь требуется найти человека, который принудит владельца автомобиля отказаться от владения в пользу бедной петербурженки.

Он нашел. Кого? Не поверите – все того же волочанина, или конкретного пацана, или бандита, который уже засветился в истории с ИП и с продавщицей земельного участка. Впрочем, почему бандита? Теперь это можно назвать вполне рееспектабельным словом коллектор. Тот, как мог, выполнил просьбу: угрожал насилием, повреждением имущества и даже его уничтожением. Много чего из этого перечня (избиение, поджоги, и выстрелы) претерпел владелец автомобиля, однако не все вошло в уголовное дело.

Но хватило и этого. Двадцать второго марта состоялся суд, где государственное обвинение поддерживал прокурор района. В качестве подсудимых предстали: вышневолоцанин (он же бандит, он же коллектор), человек при должности и петербурженка. Они обвинялись в вымогательстве чужого имущества. (Статьи приводить не будем: что они нам дадут?) По совокупности преступлений первый фигурант получил три с половиной года колонии общего режима. Двое других, на совести которых история с автомашиной, – условные сроки. Также все трое должны сложиться и выплатить владельцу автомашины 10000 рублей как компенсацию за моральный вред.

Подготовила Елена ВАСИЛЬЕВА



Фонд социального страхования сообщает

Больничные и декретные при банкротстве работодателя

Вступили в силу поправки в Федеральный закон № 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством", которые защищают работников, находящихся на больничном, в отпуске по беременности и родам, а также в отпуске по уходу за ребенком, от невыплаты пособий обанкротившимся работодателем - данные пособия будут выплачивать Фонд социального страхования РФ.

Законодательство уже содержит перечень случаев, когда пособия назначаются и выплачиваются не работодателем, а непосредственно Фондом социального страхования. Это:

1. В случае прекращения деятельности работодателя на день обращения сотрудника за пособием;

2. В случае недостаточности средств на счете работодателя для выплаты пособий и наличие на счете картотеки;

3. В случае невозможности установить местонахождение работодателя и его имущества, при наличии решения суда об установлении

факта невыплаты пособий работодателем.

Теперь в этот перечень добавлен и пункт о банкротстве работодателя.

В 2015 году Тверское региональное отделение ФСС РФ выплатило жителям Тверской области 401 пособие на сумму 3,5 млн рублей (в 2014 году сумма выплат составила 3,9 млн рублей). В частности, были выплачены следующие пособия:

- по временной нетрудоспособности - 300 тыс. рублей (в 2014 г. - 596,1 тыс. рублей)

- по беременности и родам - 594,1 тыс. рублей (в 2014 г. - 1,2 млн рублей)

- единовременные пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности - 3,8 тыс. рублей (в 2014 г. - 6,6 тыс. рублей)

- при рождении ребенка - 173,2 тыс. рублей (в 2014 г. - 108,6 тыс. рублей)

- по уходу за ребенком до 1,5 лет - 2,4 млн рублей (в 2014 г. - 2,1 млн рублей).

Получить более подробную информацию можно по телефону "горячей линии": 8 (4822) 35-80-43.

Выплата социальных пособий в 2016 году

В 2016 году основная часть расходов, предусмотренная бюджетом Тверского регионального отделения Фонда социального страхования РФ, будет направлена на выплату пособий по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Общая сумма средств составит более 3,3 млрд рублей:

- Пособие по временной нетрудоспособности - 1,7 млрд рублей;
- Пособие по беременности и родам - 620 млн рублей;
- Пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет - 848,2 млн рублей;
- Пособие при рождении ребенка - 130,8 млн рублей;
- Пособие при постановке на учет в ранние сроки беременности - 3,7 млн рублей;
- Пособие на погребение - 6 млн рублей.

Для выплаты страхового обеспечения работникам, получившим профессиональное заболевание или трудовоеувечье, в текущем году выделено 489,7 млн рублей:

- Пособие по временной нетрудоспособности (в случае производственной травмы или профзаболевания) - 17,5 млн рублей;
- Единовременные страховые выплаты - 21,8 млн рублей;
- Ежемесячные страховые выплаты - 382,8 млн рублей;
- Медицинская, социальная и профессиональная реабилитация - 67,8 млн рублей.

Организации и предприятия Тверской области могут обратиться в региональное отделение Фонда за финансированием предупредительных мер по сокращению производственного травматизма. Сумма расходов на эти цели предусмотрена в размере 71,8 млн рублей.

Информация
ГУ - Тверского регионального отделения
Фонда социального страхования РФ

ГИМС предупреждает

Безопасность на водоемах в период весеннего паводка

Приближается время весеннего паводка. Лед на озерах и реках становится рыхлым, "съедается" сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить: он в любой момент может рассыпаться под ногами.

Поэтому следует помнить:

- на весеннем льду легко провалиться;
- быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;
- весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.

Во время весеннего паводка преобладают две основные группы риска – это рыбаки-любители и дети школьного возраста. Рыбаки-любители не только не соблюдают этих правил, но и являются прямыми нарушителями. Весенний лед очень быстро тает, набирается водой и опасен для жизни. Несмотря на это, рыбаки продолжают ловить рыбу. Некоторые из них выезжают на лед на машинах, снегоходах и мотоциклах, что может привести к трагическим последствиям.

РОДИТЕЛИ И ПЕДАГОГИ!
Не допускайте детей к реке без надзо-

ра взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии рек и озер. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Помните, что в период паводка даже при незначительном ледоходе несчастные случаи чаще всего происходят с детьми, так как чувство опасности у ребенка слабее любопытства. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка. Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, они играют на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема. Такая беспечность порой кончается трагически. Весной нужно усилить контроль за местами игр детей.

Хотелось бы обратить особое внимание родителей на одну, казалось бы, очевидную вещь. Не разрешайте своим детям играть вблизи водоемов, предупреждайте их об опасности, которую таит неизвестный весенний лед.

Нельзя забывать, что этот период очень опасен! Он требует от нас осторожности и соблюдения правил безопасности:

ОНД информирует

О мерах пожарной безопасности

Уважаемые фировчане!

С наступлением долгожданной весны и сходом снежного покрова обнажилась земля: различный мусор, прошлогодняя трава. Естественно, многие будут принимать меры по уборке территории, как правило, способом сжигания. И как показывает практика, это недрко становится причиной пожаров. Пожар – это и детская шалость с огнем из любопытства поджечь сухую траву или бытующе ошибочное мнение о том, что почва после сжигания травы становится плодородней... Последствия ужасны. Это и выжженные дотла деревни, и оставшиеся без крыши над головой и материальных средств люди, и загубленные посевные угодья, и огромные гектары выгоревшего леса.

В целях предотвращения пожаров и их последствий руководителям предприятий и организаций необходимо:

- провести уборку территории от мусора и сухой травы (при этом не допускать сжигания);

- провести ревизию имеющихся в наличии на предприятиях средств пожаротушения, а также пожарной техники.

Жителям района необходимо провести очистку от сухой травы на территории домовладений, а также участков, прилегающих к жилым и дачным домам и иным постройкам (при этом **СЖИГАНИЕ МУСОРА И ТРАВЫ ЗАПРЕЩЕНО**).

Отделение отдела надзорной деятельности по Вышневолоцкому, Бологовскому, Фировскому районам в очередной раз напоминает, предупреждает и просит соблюсти несложные и в то же время необходимые для вашего спокойствия правила пожарной безопасности, принятые для всех граждан нашей страны!

Выжигание сухой травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 г. № 417 "Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах".

Собственниками индивидуальных жилых домов, в том числе жилых помещений в домах блокированной застройки, расположенных на территориях сельских поселений, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, к началу пожароопасного периода обеспечивается наличие на земельных участ-

на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;

б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валеж-

ках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя (хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации), а также необходимо иметь другие под-



ручные средства (песок, лопаты, багры, ведра и т.п.).

Помните: наступает весенне-летний пожароопасный период, и ответственность за пожарную безопасность жилого дома, квартиры, надворных построек, гаража несет вы!

За невыполнение (нарушение) противопожарных норм, правил и требований Государственного пожарного надзора вы несете административную или уголовную ответственность в соответствии с действующим законодательством.

ПЧ - 56. Фирво:
Мегафон - 112, МТС - 010, Билайн - 001.
Единый телефон пожарных и спасателей - 01.

Диспетчер - 01,
8-952-085-65-52.
МПК: д. Жуково - 5-33-22.

МПК: п. Великооктябрьский - 4-19-10.

ПЧ-74: с. Рождество - 5-11-01.
д. Дубровка - 5-22-47.

Отделение надзорной деятельности по п. Фирво и Фировскому району - 3-10-31.

ПОМНИТЕ!
ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ!
Андрей КОСТЬЛЕВ,
начальник отдела надзорной деятельности по Вышневолоцкому, Бологовскому и Фировскому районам



Прочность льда ослаблена

Каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лед, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности.

Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в соленой.

В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед не прочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша.

Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25 процентов.

Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета – прочный; белого – прочность его в два раза меньше; серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен.

А если уж стряслась с кем беда на льду, не оставайтесь безмолвными свидетелями, зовите на помощь людей и сильно помогайте сами.

Вышневолоцкое отделение ГИМС

- Не стойте на обрывистых и подмытых берегах – они могут обвалиться.
- Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения.
- Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь: взрослые услышат и смогут выручить из беды.
- Не приближайтесь к ледяным засторам!
- Не катайтесь на льдинах, это очень опасно!
- Не измеряйте глубину реки или любого водоема.
- Не подвергайте свою жизнь опасности!
- Не выходите в период паводка на водоемы.

Это важно**Пользуйтесь порталом госуслуг!**

Госавтоинспекция Тверской области предоставляет ряд государственных услуг. К ним относятся регистрация автомототранспортных средств и прицепов к ним, проведение экзаменов на право управления транспортными средствами и выдача водительских удостоверений, предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения.

Всех подразделениях МРЭО организована предварительная запись через единый портал государственных и муниципальных услуг. Для записи необходимо зарегистрироваться в личном кабинете портала госуслуг, следя инструкции. Единый портал доступен любому пользователю и обеспечивает возможность в электронной форме заполнить и отправить заявление на получение услуги, а затем в личном кабинете отследить все этапы его рассмотрения; а самое главное – выбирать удобные для вас дату и время посещения регистрационно-экзаменационного подразделения. Все это позволяет значительно сократить время подачи документов на получение госуслуги и времени нахождения в МРЭО.

Регистрация на Едином портале государственных и муниципальных услуг позволит обратиться с заявлением не только по регистрации приобретенного автомобиля или обмену водительского удостоверения, но в дальнейшем получить комплекс услуг.

В ходе проведенного мониторинга подразделений МРЭО на территории Тверской области было установлено, что количество обращений заявителей значительно увеличивается по вторникам и субботам. В связи с этим управлением ГИБДД по Тверской области было принято решение по вторникам увеличить часы приема до 20.00. В некоторых подразделениях исключены обеденные перерывы по четвергам и субботам. Самое меньшее количество обращений в подразделения МРЭО на территории Тверской области регистрируется по четвергам. Для удобства посетителей МРЭО на стенах регистрационно-экзаменационных подразделений области размещена информация о возможностях оценки заявителями качества предоставления государственных услуг. Кроме того, в подразделениях МРЭО можно узнать актуальную информацию о ближайших кредитных учреждениях, где можно оплатить госпошлину; организациях по изготовлению дубликатов государственных регистрационных знаков; размерах госпошлины и необходимом пакете документов; номер телефона доверия.

Госавтоинспекция Тверской области


Сообщает о:

В период с 28 марта по 3 апреля медиками фировской бригады скорой помощи обслужено 29 вызовов.

Первое место заняли травмы, ОРВИ, гипертоническая болезнь – в связи с ними неотложка выехала по четыре раза.

Три вызова скорой зафиксировано по причинам ангины, заболевания позвоночника, заболевания легких (в том числе различные виды бронхита и стадии его обострения).

При заболеваниях желудочно-кишечного тракта номер скорой набрали два жителя.

Также поводом обращения граждан за срочной помощью стали сердечно-сосудистое заболевание, невралгия, эпилепсия, хронический пиелонефрит и две реакции: одна аллергическая, другая на прививку.

Марина НИКОЛАЕНКО

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 апреля

05.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 Новости. 16+
09.20, 04.15 Контрольная закупка. 16+
09.50 Жить здорово! 12+
10.55, 03.15 Модный приговор. 16+
12.15, 19.50 Пусть говорят. 16+
13.25 Таблетка. 16+
13.55, 15.15, 01.15 Время покажет. 16+
16.00 Мужское / Женское. 16+
17.00, 02.10, 03.05 Наедине со всеми. 16+
18.45 Давай поженимся! 16+
21.00 Время.
21.30 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА". 16+
23.40 Вечерний Ургант. 16+
00.00 Познер. 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести-Москва.
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 "БЕЗ СЛЕДА". 12+
18.15 Прямой эфир. 16+
21.00 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ". 12+
23.55 Честный детектив. 16+
00.50 Ночная смена. 12+



05.00 "СУПРУГИ". 16+
06.00 Новое утро.
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА". 16+
12.00 Суд присяжных. 16+
13.20 Чрезвычайное происшествие. 16+
13.50, 00.50 Место встречи. 16+
14.55, 02.00 Зеркало для героя. 12+
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+
18.00 Говорим и показываем. 16+
19.40 "НЕВСКИЙ". 16+
22.30 Итоги дня.
22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 16+
00.35 Структура момента. 16+



05.00, 02.20 Секретные территории. 16+
06.00 Документальный проект. 16+
07.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости. 16+
09.00 Военная тайна. 16+
11.00 "Новый ковчег". 16+
12.00, 16.05, 19.00, 12.16+
13.00 Званный ужин. 16+
14.00 "АПОКАЛИПСИС". 16+
17.00, 03.15 Тайны Чапман. 16+
18.00, 01.20 Самые шокирующие гипотезы. 16+
20.00 "РЭД-2". 16+
22.00 Водить по-русски. 16+
23.25 "ИЛЛЮЗИЯ ПОЛЕТА". 16+
04.15 Территория заблуждений. 16+

ВТОРНИК, 12 апреля

05.00 Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.20, 03.00 Новости. 16+
09.20 Контрольная закупка. 16+
09.50 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор. 16+
12.15, 19.50 Пусть говорят. 16+
13.25 Таблетка. 16+
13.55, 15.15, 01.40 Время покажет. 16+
16.00 Мужское / Женское. 16+
17.00, 02.30, 03.05 Наедине со всеми. 16+
18.45 Давай поженимся! 16+
21.00 Время. 16+
21.30 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА". 16+
23.45 Вечерний Ургант. 16+
00.35 Звезда по имени Гагарин. 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести-Москва.
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 "БЕЗ СЛЕДА". 12+
18.15 Прямой эфир. 16+
21.00 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ". 12+
23.55 Вести.doc. 16+
01.40 Ночная смена. 12+



05.00 "СУПРУГИ". 16+
06.00 Новое утро.
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА". 16+
12.00 Суд присяжных. 16+
13.20 Чрезвычайное происшествие. 16+
13.50, 00.50 Место встречи. 16+
14.55, 01.55 Зеркало для героя. 12+
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+
18.00 Говорим и показываем. 16+
19.40 "НЕВСКИЙ". 16+
22.30 Итоги дня.
22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 16+
00.00 Познер. 16+

РОССИЯ 1

05.00, 04.20 Территория заблуждений. 16+

СРЕДА, 13 апреля

05.00, 04.20 Территория заблуждений. 16+
06.00 Документальный проект. 16+
07.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости. 16+
09.00 Военная тайна. 16+
11.00 "По следам богов". 16+
12.00, 16.05, 19.00, 11.16+
13.00 Званный ужин. 16+
14.00 "РЭД-2". 16+
17.00, 03.20 Тайны Чапман. 16+
18.00, 01.20 Самые шокирующие гипотезы. 16+
20.00 "РОМЕО ДОЛЖЕН УМЕРЕТЬ". 16+
22.10 Водить по-русски. 16+
23.25 "ОБЛАСТИ ТЬМЫ". 16+
02.20 Секретные территории. 16+

РОССИЯ 1

05.00, 04.00 Территория заблуждений. 16+
06.00 Документальный проект. 16+
07.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости. 16+
09.00 "Власти разума". 16+
10.00 "Прищельцы. Мифы и доказательства". 16+
11.00 "Павшие цивилизации". 16+
12.00, 15.55, 19.00, 11.16+
13.00 Званный ужин. 16+
14.00 "ЗАЩИТИК". 16+
17.00 Тайны Чапман. 16+
18.00, 01.30 Самые шокирующие гипотезы. 16+
20.00 "ПАССАЖИР 57". 16+
21.40 Смотреть всем! 16+
23.25 "ЗАЛЕЧЬ НА ДНО В БРИОГЕ". 16+
02.30 Минтранс. 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести-Москва.
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
15.00 "БЕЗ СЛЕДА". 12+
18.15 Прямой эфир. 16+
21.00 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ". 12+
22.55 Специальный корреспондент. 16+
00.35 Ночная смена. 12+

РОССИЯ 1

05.00 "СУПРУГИ". 16+
06.00 Новое утро.
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА". 16+
12.00 Суд присяжных. 16+
13.20 Чрезвычайное происшествие. 16+
13.50, 00.50 Место встречи. 16+
14.55, 02.00 Зеркало для героя. 12+
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+
18.00 Говорим и показываем. 16+
19.40 "НЕВСКИЙ". 16+
22.30 Итоги дня.
22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 16+
02.50 Квартирный вопрос. 0+

РОССИЯ 1

05.00, 09.00, 04.40 Территория заблуждений. 16+

ЧЕТВЕРГ, 14 апреля

05.00 Доброе утро.
09.00, 15.00, 18.00, 00.20, 03.00 Новости. 16+
09.20 Контрольная закупка. 16+
09.50 Жить здорово! 12+
10.55, 02.35, 03.05 Модный приговор. 16+
12.00 Прямая линия с Владимиром Путиным.
15.15 Время покажет. 16+
16.00, 03.40 Мужское / Женское. 16+
17.00, 01.40 Наедине со всеми. 16+
18.45 Давай поженимся! 16+
21.00 Время. 16+
21.15 Политика. 16+
23.45 Вечерний Ургант. 16+
00.35 Леонид Дербенев. "Этот мир придуман не нами..." 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести-Москва.
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 "БЕЗ СЛЕДА". 12+
18.15 Прямой эфир. 16+
21.00 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ". 12+
23.55 Вести.doc. 16+
01.40 Ночная смена. 12+

РОССИЯ 1

05.00 "СУПРУГИ". 16+
06.00 Новое утро.
09.00 "ТРЫН-ТРАВА". 16+
08.45 Смешарики. Новые приключения. 0+
09.00 Умницы и умники. 12+
09.45 Слово пастьря. 16+
10.15 Смак. 12+
10.55 "Сергей Никоненко. "Мне осталась одна забава..." К 75-летию актера. 12+

РОССИЯ 1

05.00 "СУПРУГИ". 16+

СУББОТА, 16 апреля

06.00 Новое утро.
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА". 16+
12.00 Суд присяжных. 16+
13.20 Чрезвычайное происшествие. 16+
13.50, 00.45 Место встречи. 16+
14.55, 01.50 Зеркало для героя. 12+
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+
18.00 Говорим и показываем. 16+
19.40 "НЕВСКИЙ". 16+
22.30 Итоги дня.
22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 16+
02.50 Дачный ответ. 0+

РОССИЯ 1

05.00, 04.00 Территория заблуждений. 16+
06.00 Документальный проект. 16+
07.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости

**Староста
у нас
молодец!**

Наша жизнь в Комсомольском и Шлине была бы не такой интересной, не будь у нас таких замечательных женщин, как Ирина Спиридонова, Ирина Громова, Наталья Иванова, Марина Барадова и др. Это настолько творческие, активные люди, они организуют для нас мероприятия, праздники. Масленица была веселой, с блинами. Восьмое марта душевное. День Победы всегда проходит хорошо, и это их заслуга. Спасибо им!

Отдельно поблагодарим нашего старосту Ирину Спиридонову. Благодаря ее упорству, умению работать с людьми в наших поселках поддерживается порядок, она знает нужды каждого из нас. Внимательная, заботливая. Пройдет снегопад — она тотчас работника пришлет дорожку расчистить, заблеешь и пожалуешься, что лекарства нет — она в Фирово поедет и привезет тебе. Других таких просто нет! Спасибо, Ирина Николаевна, за доброту и чуткость! Пусть добро вернется Вам сторицей!

А. ГАНГАН,
В. ЗАХАРОВА,
В. МИХАЙЛЕНКО,
п. Комсомольский,
Шлина

Почтовый ящик «Коммунара»

Птицы, мы вас ждем!

В целях повышения экологического сознания населения и формирования экологической культуры Ходуновской библиотекой была объявлена акция "Мы вас ждем, товарищ птица!" Она была приурочена к Международному дню птиц.

Птица — вестник радости. Каждый год они приносят нам на крыльях весну. Это верные наши помощники, защитники лесов и полей, садов и огородов. Недаром о птицах сложены стихи и песни, легенды и сказки. Их мелодичные, веселые и звонкие песни, яркое оперение оживляют природу, вселяют в нас бодрость и радость. Без птиц мертвата природа.

В рамках акции библиотекарь послала каждому мужчине в деревне Ходуново обращение с просьбой сделать скворечник:

Я вас прошу скворцам приют счастливый
До осени создать.
Быть может, на чужбине снится им
Домик ваш в ветвях густых.
Пусть доброе гостеприимство
В краю знакомом встретит их!

К сожалению, отклинулись не все. А тех, кто принял участие в акции, хочется поблагодарить особо. Это Александр Данилов, Сергей Тузков, Алексей Степанов. Надеюсь, что традиция с любовью встремать птиц поселятся в душах жителей Ходунова и других деревень.

В. СТЕПАНОВА,
библиотекарь Ходуновской библиотеки

Интересно и полезно

Милые девушки и женщины! Хоту ответить на вопрос, опубликованный в газете "Коммунар" от 26 марта (вопрос М. Никитиной о том, как похудеть, посыпая тренажерный зал РДК — Ред.)

В Фирковском РДК работают кружки по шейпингу (на основе классического танца) и стрип-фитнесу. При систематических занятиях вы сможете похудеть, привести свою фигуру в порядок, укрепить и подтянуть мышцы.

Кружки работают: вторник, четверг с 18.00 до 19.00, суббота — с 12.00 до 14.00. Занятия проводят Наталья Юрьевна Беляева.

Планируется также открыть кружок по танцевальной аэробике.

Приходите — будет интересно и полезно!

С. ЛЕОНИДОВА

День смеха

День смеха — всемирный праздник, отмечаемый первого апреля во многих странах. Во время этого праздника принято разыгрывать друзей и знакомых или просто подшучивать над ними.

В Великооктябрьском детском саду "Белочка" первого апреля прошли юмористические развлечения, которые принесли детям массу положительных эмоций, впечатлений и хорошее настроение.

Мы, воспитатели, как непосредственные участники мероприятия, проходящего во второй младшей и средней группах, хотим поделиться своими впечатлениями. Праздник вели обаятельная ведущая Ю. А. Кучинская и два веселых клоуна Чупа и Чups. Дети с удовольствием участвовали во всех играх, танцевальных разминках, а фокус с разноцветной водой заставил смеяться не только малышей, но и взрослых. Все развлечение прошло на одном дыхании и оставило приятное впечатление.

Дарите улыбки окружающим, смейтесь, хохочите, веселитесь, и будет вам счастье! Ведь учёные доказали, что улыбка и смех полезны для здоровья.

Е. КОХОВА,
А. ГРИГОРЬЕВА,
воспитатели
д/с "Белочка"

Новая форма отчетности

С 1 апреля 2016 года для страхователей введена новая дополнительная форма отчетности по персонифицированному учету в ПФР. Данная отчетность будет иметь максимально упрощенную форму, ее цель — определить, осуществляют ли пенсионер трудовую деятельность.

Страхователь ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным периодом месяца, представляет о каждом сотруднике (включая лиц, которые заключили договора гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) следующие сведения:

- 1) страховой номер индивидуального лицевого счета;
- 2) фамилию, имя, отчество;
- 3) идентификационный номер налогоплательщика.

С учетом выходных (праздничных) дней первую отчетность (за апрель 2016 года) необходимо представить не позднее 10 мая 2016 года. Новая форма отчетности и форматы данных доступны на сайте Пенсионного фонда.

Поздравления

Реклама

Объявления

д. Жуково
Поздравляем любимую мамочку, бабушку, жену ИРИНУ НИКОЛАЕВНУ ПАВЛОВУ с юбилеем!
В любви своей всесильна и проста, Тебе присущи ум и красота, Умение дивное нам сердце отдавать, Улыбкой нашу душу согревать. Так оставайся еще долго молодой Такой же нежной и заботливой такой, Дари нам счастье, ласку и тепло. С тобою всем нам повезло! Живи сто лет, очаг наш охраняя, Единственная, милая, родная! Дети, внуки, муж

п. Фирово,
НАДЕЖДЕ ЕГОРОВНЕ СЕРГЕЕВОЙ
С юбилеем, дорогая, поздравляем от души! Тост поднять за твое счастье мы давно уже спешим! Пусть уходят все невзгоды и печали все уйдут, Только радость тебе, Надя, твои годы пусть несут! Будь веселой и счастливой, и красивой, как сейчас, Пусть сопутствует удача каждый день и каждый час! Твой родные и близкие, Фирово - С-Петербург

Продается однокомнатная благоустроенная КВАРТИРА в п. Великооктябрьский. Цена договорная. Тел.: 8-915-725-54-96.

КУПЛЮ ПЛУГ для трактора. Тел.: 5-53-49; 8-906-550-54-03, Володя.

ШКАФЫ-КУПЕ Высокое качество. Низкие цены. Тел.: 8-920-151-90-91. vk.com/hommebel.

ТЕПЛИЦЫ из поликарбоната. Цены 2015 года. БЕСЕДКИ и МАНГАЛЫ. Тел.: 8-904-356-51-09.

ТЕПЛИЦЫ из поликарбоната www.mirtep.ru 8-915-732-40-44 БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

Продаются две новые инвалидные коляски (комнатная и прогулочная). Тел.: 8-48239-4-11-05.



Сердечно поздравляем НАДЕЖДУ ЕГОРОВНУ СЕРГЕЕВУ с юбилеем!

Дни бегут, как ветер, без оглядки, Светит солнце и метут снега, Только знаешь, на любом десятке Ты для нас все также дорога! Всем нужна,

никем не заменима, Любим очень-очень мы тебя. Пусть печали пронесутся мимо, Будь здоровая, береги себя!

Твои друзья Анашкины, Алимпиевые, Григорьева, Нехороших

Поздравляем нашу дорогую НАДЕЖДУ ЕГОРОВНУ СЕРГЕЕВУ с юбилеем!

Желаем быть всегда здоровой, Всегда с улыбкой день встречать. Не знать обид, болезней, горя И никогда не унывать!

Друзья по скандинавской ходьбе

С 9 апреля 2016 года плата за помывку в общественной бане устанавливается в размере 150 рублей с одного человека (решение Совета депутатов Фирковского ГП № 98 от 29.03.2016 г.).

Администрация Фирковского городского поселения

Вниманию жителей! 14 и 21 апреля на рынке п. Фирово Завидовская ЧПФХ предлагает к продаже молодняк кур высокопродуктивных пород: Леггорн-белая, Ломан браун-рыжая и петухи - все привитые. Возраст и здоровье гарантированы. Тел.: 8-910-530-16-49; 8-910-848-65-97.

ОТДАМ ЩЕНКА (мальчика) в добрые руки. Тел.: 3-15-28, 8-960-704-26-46.

АКЦИЯ на колодезные колыца в магазине «Стройматериалы». Старая цена: 2500 р. Новая цена: 2000 р. А также в продаже ЗЕРНО и КОМБИКОРМ. Тел.: 3-10-01, 8-910-840-37-77.

Пластиковые ОКНА. Металлические ДВЕРИ. Рассрочка. Тел.: 8-904-356-51-09.

ИП «Никитин И.Н.» предлагает ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА «Rehau», входные и межкомнатные ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОПКИ, а также МЕБЕЛЬ «BRAVO» (Москва). Реклама Тел.: 8-910-838-05-60.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА МЕТАПЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ АЛЮМИНИЕВЫЕ ПОДЖИИ ЖАПОЗИИ Заводская скидка — 25%. Скидка пенсионерам — 5%. Офис: г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д.14. Тел.: 8-920-154-76-88; 8-915-717-79-66.

Реклама

Продаются ПОРОСЯТА мясной породы. Доставка. Тел.: 8-980-635-72-12; 8-915-748-87-57.

Реклама

Продаются СВИНИНА в полуушкиах и четвертинках. Доставка бесплатная. Тел.: 8-915-744-78-03.

Реклама

Организация ПРОДАЕТ СЕНО многолетних трав, покос 2015 года (люцерна, клевер, тимофеевка). Цена 4,5 тысячи рублей за тонну. Тел.: 8-926-365-79-19.

Реклама

Продаю ПЧЕЛОСЕМЬИ. Тел.: 8-904-355-03-47.

Реклама

ПЧЕПОВОДСТВО КАЖДУЮ ПЯТНИЦУ с 14.00 до 15.00 на рынке п. Фирово. Тел.: 8-920-172-29-98.

Реклама

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192 от 30 мая 2011 г.

Главный редактор Н.Н. ТИНТА

Тираж 1590. Заказ Индекс 51622 Цена свободная Время подписания в печать: по графику — 12.00; фактически подписано — 12.00. 07. 04. 2016 г.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРКОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ (172720, Тверская область, Фирковский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12) Автономная некоммерческая организация «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Коммунар» (172720, Тверская область, Фирковский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением внештатных авторов. Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
172720, Тверская область,
пос. Фирово, ул. Советская, 37
E-mail: kommunar-firovo@mail.ru
Сайт: kommunarfirovo.ucoz.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор: 3-19-52,
отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192 от 30 мая 2011 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51